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Ll,aBHo M3BEeCTHO BCeM Ha CcBeTe .
" ICKYCCTBO PYCCKUX MaCTepOB.
B HEM KpacoTa poaHOM npuponbl
~ N myapocTb ApeBHAS BEKOB.
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7-3= 4 2+3=5
9-3= 6 6+3=9
5+43=1 4+3=7
6-3= 3 4-3=8
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%’%XnonaroT B NafoWKN OPYXHble
£/MaTpPeLLKK.
'# . Ha Horax canoxku, 37
%@ TonaroT MaTpeLLKM. 358
,@BneBo BrnpaBoO HAKNOHUCD,
¥ ,BceM 3HAKOMbIM NOKITOHUCB.
\%B capacpaHax Bawmx nectp iy
Bbl NOXOXM CITIOBHO ceCpr ) Nt
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Y Upbl CTONBLKO Xe.
CKoOnbKO BCero martpeLiek y

neBo4yek? PeweHu
3+3=6 (M) e.
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MaTpeLLleK.
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Mawa Bbipe3an
OOBACHM.
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‘‘Kakasi cxema nogxoamT K 3apaye
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